PE3VJIbTATH AHAJII3Y BIJINOBIJIEN OIIUTYBAHHS
YYHIB/YUYEHUID 8-T'O KJIACY

(3a TaHUMU AHKeTH [JIsl yYHiB/y4eHN D)

3anporioHoBaHa aHKeTa MicTwia 16 3anurtanb. Pe3ynbpTaTé Binmosiaeit

MIpe/ICTaBIICH]I Ha JlarpaMax HIbK4e.

Ne 1 "3 ssxum HacTpoem Bu 3a3Buuaii inere 1o Jinero?"
60% 57%
40%
20%
0%
0% T 1
3 MIIHECEHHSIM, 3 3/1€0UIBIIOTO 30eOUTBIIION0  HE XOUY XOJUTH
paznicTio oxoue Heoxoye 70 IIKOJIN
Ne 2 "Bam nonob6aerncest nepedyBaru y Jiinei?"
60%
40% 26%
20% -
0% 0%
0% - w x \
TIyXKe noxo0aeTnses HE JTyXe He Imogo00aeThses
noxobaeTses mono0aeTbCs
Ne 3 "Bam kom¢opTHO y Jinei?"
50% 47% 47%
40% -
30% -
20% - .
10% - 6% 0%
0% - x \
KOM(pOPTHO B I[JTIOMY HE JIyXe HEKOM(pOPTHO
KOM(pOPTHO KOM(pOPTHO




Ne 4.1. "SIk Bu ouinute 32 4-021bHOI0 HIKAJIOK 00JIaAIITYBAHHS
TepuTOPiil HABKOJIO Jinew' (1 — xyxe MOraHo ... 4 — BiAMiHHO)

0,
60% 45%
40% 5%
20%
20%
0%
0% x
"1" myxe moraHo 2 3 "4" BiIMIHHO
Ne 4.2. "SIk Bu oninuTe 32 4-02J1bHOI0 HIKAJIOK YHCTOTY
HaBYaJbHUX KaliHeTiB" (1 — pyse moraHo ... 4 — BiAMIHHO)
60% 55%
40% 20% 5504
20%
0%
0% x
"1" myxe moraHo 2 3 "4" BigMiHHO
Ne 4.3. "SIk Bu ouninute 3a 4-0a1bHOI0 IIKAJIOK YUCTOTY
TyajeTHuX KiMHaT" (1 — 1yke moraHo ... 4 — BigMiHHO)

50% 44%
40% 36%

30%
20%
10%

0%

"1" myxe moraHo 2 3 "4" BiAMIHHO

80%
60%
40%
20%

0%

Ne 4.4, "SIk Bu oninure 3a 4-0a1bHOI0 IIKAJIO0K0 YHCTOTY iajJbHi"
(1 — my:xe moraHo ... 4 — BigMiHHO)

o/

2(%

0% (%

"1" myxe moraHo 2 3 "4" BiAMIHHO




60%

Ne 4.5. "SIk Bu oninuTe 32 4-0271bHOI0 HIKAJIOK YHCTOTY Y
cnoptuBHii 3a1i" (1 — xy:ke moraHo ... 4 — BiiMiHHO)

50%

40%

32%

30%

16%

20%

10%
0%

0%

"1" myxe moraHo 2 3 "4" BinMiHHO

40%

Ne 4.6. "SIk Bu oninnre 3a 4-6a71bHOI0 IIKAJIO0 TeMIIEPATYPHHUIA
pexumM y Jinei' (1 — gy:ke moraso ... 4 — BiAMiHHO)

30%

33% 33%
27%

20%

7%

10%

0% -

"1" myxe moraHo 2 3 "4" BimMiHHO

50%
40%
30%
20%
10%

0%

Ne 5§ "Yu € xapuyBaHHs, siKe PONOHYE i1aJbHA, CMAYHHUM Ta
KOpUCHUM?"

40%

TaK, bka B ITaTbHI  SIK MPaBUIIO, DKa B DKa HecMayHa HE 3Ha10, 00 He
3aBX/IM CMadHa 1 ImaybHI cMayHa i Xapuyloch y inaipHi
KOpHCHA KOpHCHA




Ne 6 "Indopmyrors Bac yunresti, KepiBHHITBO JIile0 11010
NMPaBUJI OXOPOHM NPali, TEXHIKH 0e3MeKH i 4ac 3aHATD,
MOKeKHOI 0e3MeKu, MPaBUJI MOBEXIHKH MM/l 4ac HAA3BHYANHUX

curyauin?"
60% 53%
50%
40%
0 26%
30% 1%
20% -
10% -
0%
O% B T 1
TakK, peryJsipHO, i3  TakK, peryIsipHO y IOOJMHOKUX  He iHPOPMYIOTh
3aIIy4EeHHSM BUMTEINI BUIIAJIKaX B3araii
CHemiaIbHUX iHpOPMYIOTH i
ciyx0 (ToXekHa, Yac MPOBEICHHS
3 Ha/I3BUYaHUX HaBYAIBHUX
CHUTYaIliii Ta iHIII) 3aHATH
Iutranns Ne 7.1. "Un BUKOPUCTOBYETHCS il YaC HABYAHHSA Ta
M03ayPOYHHUX 3aX0iB J1a0opaTopHe o0agHaHHA 2"
70%
60% >9%
0
50%
0
40% 29%
30%
20% 12%
10% -
° 0%
0% - x \
[ocriitHo Yacro IHomi Hixonu
Hutanns Ne 7.2. "Un BUKOPHCTOBYETHCA il YaC HABYAHHA TA
N03ayPOYHHUX 3aX0/liB MyJIbTUMe/liliHe o01agHaAHHSA 2"
60% 50%

0%

[TocriitHO Yacro Tnom Hixomu




HMuranns Ne 7.3. "Uu BUKOPUCTOBYEThCS i YaC HABYAHHSA Ta
103ayPOYHHUX 3aX0AIB KOMII'IOTepHA TexHika Ta nmporpamu?"

100%
63%
o0% 2% 13%
0%
O% - T 1
[TocriitHO Yacto IHOM1 Hikomnu
IIntanns Ne 7.4. "Un BUKOPHCTOBYETHCS il YaC HABYAHHSA Ta
1no3aypo4Hux 3axoniB Inrepuner?"
60% 53%
40%
20%
0% -
ITocriiiHO Yacro Taoni Hikonu
IMuranns Ne 7.5. "Un BUKOPHCTOBYETHCS il 4aC HABYAHHA TA
103aypPOYHHUX 3aX0/iB BizyaJii3anis kopucHoi ingopmauii (kapTw,
rpagiku, popmysan Tomo)?"
60% 53%
50%
40%
300/0 29%
-
20% - 18%
0, o
10% 0%
0% - T 1
[TocriitHO Yacro IHomi Hikomu
Iuranus Ne 7.6. "Un BUKOPUCTOBYETHCS i/l 4aC HABYAHHSA Ta
M03aypPOYHHUX 3aX0/1iB HA0UHicTH?"
60% 47%
40%
20% -
0% -

TTocriiiHO Yacto Iromi Hikomu




Huranns Ne 7.7. "Uu BUKOPUCTOBYETHCS i YA€ HABYAHHSA Ta
103ayPOYHHUX 3aX0AIB CIOPTHBHA 32J1a/CIIOPTUBHU I Mali/IaHUYMK

?II
60% 50%
39%
40% -
20% -
0%
0% - x \
[MocriitHO Yacto [HOM1 Hikomu
IIntanns Ne 7.8. "Un BUKOPHCTOBYETHCS il YaC HABYAHHSA Ta
M03ayPOYHHUX 3aX0IiB CHOPTUBHUI iHpeHTap?"
50% 44% 44%
40% -
30% -
0f -
20% 11%
10% -
0%
0% B T 1
ITocriitHO Yacrto Taoxi Hikonu
Ne 8 "Uu nmouyBaerech Bu y 0e3neni, nepedyBarwun B Jimei?"
0
120% 100%
100%
80%
60%
40%
20%

0% 0% 0% 0%

0% w w x \
TaK, MEHi 3/IeOUTBIIIOTO, TAK  3/€OUTBIIIOTO, Hi 5T HE TIOYYBAIOCS B
0Oe3meuHo oesmer

Ne 9 "3Binku Bu orpumyere indopmaniro npo te, mo take OyJiHr,
iHmi popmu HacuiabcrBa?"
30% 28%
25%
0

20% 16%
15%
10% 8%

504 4% 4% 4%

0% | I a =

BUUTENL 0aTbKu TICUXOJIOT Ha BUXOBHIM [HTEpHET TJIaKaTH




Ne 10.1 "Ywu Tpanusiiocs 3 Bamu 3a ocranHiil pik y Jinei ado 3a iioro
TEPUTOPIEI0 HA PeryJIsApHii OCHOBI ICHX0JIOTIYHE HACHJIBCTBO (KPHK,
3aJIAKYBAHHSA, TPOJIIHL, MAHINYJISLil, IPUHHKEHHS, KeNKyBaHHs)?"

100%
80% 79%
0
60%
40%
° 21%
N |
0% - x
TaK Hi
Ne 10.1.1. "Bin xoro 3a3HaBaJiu ICUXO0J0TIYHOI0
HacuJjabcTBa?"
80% 71%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 14% 14%
182? 0% 0% . 0% . 0% 0% 0%
0 T T T T T T T T
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Ne 10.2 "Yu Tpanasiocs 3 Bamu 3a ocranniii pik y Jinei ado 3a ioro
TEPUTOPI€I0 HA PeryJasipHiid OCHOBI (pi3MUHE HACWIBCTBO (TOOUTTH,
3aBJaHHSA HIKOAH 310POB’K0, IITOBXaHH:)?"
100%
80%
60%
40%
20% 10%
0 N |

TaK Hi




Ne 10.2.1. "Bix koro 3a3HaBajm pizZu4HOro HacuJabcTa?"
67%

70%

Ne 10.3. "Yu Tpanasiiocs 3 Bamu 3a ocranHiii pik y Jinei ado 3a itoro
TePUTOPI€I0 HA PeryJsApHiil 0CHOBi eKOHOMIYHEe HACHJILCTBO
(BUMaraHHs rpoiuuei, Bigdoupanus ixi, ocooucTux peyveii)?"

100% 87%
80%
60%
40%
0% I 0000 ‘
TaK Hi
Ne 10.3.1. "Bixg koro 3a3HaBaJIi eKOHOMIYHOI'0
HACHJIbCTBA?"
0,
120% 100%
100%
80%
60%
40%
0,
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Ne 11 "Skmo Bu norepnaJm Big OyJJiHIy /IbKyBaHHA
(cucreMaTu4Hi, peryJsipHi aii un 0e31isyIbHICTH J0pocanX ado
IHIIMX YYHIB, AKI OJATa0Th Y NICUX0JIO0TTYHOMY, Qi3HIHOMY,

€KOHOMIYHOMY, CEKCYaJIbHOMY HACHJIbCTBI) YU CTAJIM HiOT0 CBiIKOM,
TO 10 Koro Bu 3Beprasucs 3a aon

60%
50%
50% -
40% -
30% - 25% 25%
20% -
10% -
0% 0% 0% 0% 0%
0% -
%ﬁ oQ‘b‘ & 0& *1*@ o&, & &
& S & & & <> >
) Q@ «1& QQJ N Q&. I~ oo
& @ & @ & < & >
& © N > &L ® &S &
& RSN QSN
& SEP o ® ®
P & o~ oF ©
& S o’ ke &&*
Q Q .
S * K
o >
&8
Ne 12 "Yu 1onomMorio me 3BepHEeHHS 3yIIMHUATH OYJIiHT
(ubkyBaHH#) BitHOCHO Bac?"
70% 67%
60%
50%
40% 33%
30%
20%
183//0 0% 0% 0%
0 T
HIXTO HIYOI'O MeH1 MeHi OyITiHT TTyKe
HEC 3p06I/IB HaMarajimucs JOIIOMOITIO CTOCOBHO MECHE
JOIIOMOI'TH, aJIC YaCTKOBO: MIPHUITMHUBCA
OyJiHT HE LbKYBaHHSI
IIPUIIMHUBCA MPUITMHUIIOCA

Ha IIEBHUH 4ac




Ne 13 "V ainei po3po0iieni npasuJia nopeainku? Uun
o3HaiiomJieHI Bu 3 HuMu Ta gorpumyerecs ix?"

88840 79%
b -
70% -
60% -
50% -
40% -
300 11% 11%
10% - 0%
0% - T 1
TakK, MpaBuiIa TakK, MpaBuIa npaBuIIa He MEHI HIY0TO o 11e
po3po0ieHi, po3po0ieHi, OTIPUITIONIHEHI, aJe 5 HEBIZIOMO
OTIPHJIIOZHEHI, 51 X OTPHITIONHEHI, aie 5 JIOTPUMYIOCS
JIOTPUMYIOCS iX HE TOTPUMYIOCS  3arajlbHHUX MPaBUII
KYJIbTYpH TTOBEIIHKU
Ne 14 "Yu norpumyrorbcs Bami npasa y Jinei?
0,
80% 63%
60%
40%
20%
0%
0% x
TaK MEePEBAXKHO TaK MepeBakKHO Hi Hi




Ne 16 "SIk Bu orpumyere indopMmanio npo JisiibHiCTh
JIiLeI0 Ta MPOo noxil, AKi B HbOMY Bii0yBawThCes?"

40%
36%
35% -
30% -
25% -
20% - 18% 18%
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15% -
10% -
5% 5%
5% - l 3%
0% . 0%
0% - T T T T T -_\
& & & §F & & & & &
& & & Q > & S 3
& & &S & & F 5
K 4 .:‘6 » ‘53 OQ N . > @
& & & 4 S X & R >
$ $ o & < o 3 & 3
& > & & & > o <&
§ N N $ Q > v
& ) © N & o xS
> & Q,Q’ & @I‘ N
& & 5 N
& & S @9 S
o N > S
9 & Q N
oy & s
% O
Q‘
&
R




3BIT
3a pe3yJIbTaTAMM aHOHIMHOI'O ONIUTYBAHHA Y4HIB 8-10 KJacy
o0 3a0e3neuyeHHss KOM(pOPTHHX i Oe3MeYHUX YMOB HABYAHHS;
CTBOPEHHS OCBITHHOI'O CepeIOBHMILA, BUILHOIO Bill OyaAb-AKHX (popm
HACWJIbCTBA Ta AMCKPUMIiHALII

(nanpam «OceimHue cepedosuuie)

Tepmin nocaigkennsi: kBirenb 2023 p.

Meta: BU3HAYUTH, HACKUIBKM YMOBHM HAaBYaHHS € KOMGMOPTHUMH 1
Oe3neyHUMHU g 3100yBauyiB OCBITH; YM € NPOSABH HACWIBCTBA, OYIIHTY Y
CepeIOBUIIl YUHIB.

MeTtonuka (TecTH, aHKeTH): aHKeTa JJIs1 yuHiB (IuB. 101aToK) [1].

KinbkicTh gociaipzkyBaHux: yuHi 8-ro kiacy.

BucHoBKkH Ta pexkoMeHaamil

3a pes3ynapTaTaMyd aHOHIMHOTO OIUTYBAaHHA YYHIB MOJKHa TPOBECTH
HACTYIHUH aHaJli3 1 3pOOUTH TaKi BUCHOBKH.

PesynpraTu Bignoiaei Ha nutanHg Ne 2 «Bam momobaeThest mepeOyBaTu y
ninei?» orpumanu 100% mno3uTuBHUX BiAmoBiAed Ta Ha muTaHHa Ne 3 «Bawm
koM@opTHO y minei?» maemo 94% mo3uTUBHUX BianoBinei, Ha mutaHHgd Ne 8 «Uu
MOYyBa€eTeCh BU y Oesrmeli, nepedyBatoun B minei?» orpuManu 100% mo3uTHBHUX
BiJIITOB1/ICH.

Ha mutanas Ne 4 «flk BH oOIliHUTE OOJAIITYBaHHA TEPHUTOPIi, YUCTOTY
HAaBYAIBHUX KAaOIHETIB, TyaJeTHUX KIMHAT, CHOPTHUBHOI 3alli Ta TEMIIEPATypHHA
peXUM?» yUHI Maike He MOCTAaBUIIU OIIHOK «TyKe ToraHo «l». 3mebutbiioro e
OIIHKH Y «3» Ta «4» 0au, Kl TSHKIIOTH 10 PiBHS «BiIMIHHOY.

[Iloxo mutanHs Ne 5 «Uum € xapuyBaHHS, sIK€ MPONOHYE iajbHS, CMAYHUM
Ta KOpUCHUM?» Maemo 67% BiAmoBiaeH, skl BiA3HAYAIOTh, IO 1Ka, SK MPABHUIIO,

CMa4Ha Ta KOPHCHaA.



3a BucnoBamu 79% y4HIB, BUMTENl Ta KEPIBHULTBO 1H(OOPMYIOTH MPO
MpaBUjia OXOPOHM TMpalli, TeXHIKHM O€3MeKu Ta MpaBWil MOBEMIHKU. Takoxk ydHI
BII3HAYWIM, 110 pI3HOMAaHITHE OOJIAHAHHSA JUII  OCBITHBOTO  TPOIECY
BUKOPHUCTOBYETHCS J1y>KE YaCTO.

[Ioqo HacumbcTBa (TICUXOJIOTTYHOTO, (PI3MUHOrO Ta €KOHOMIYHOro) 15%
OMUTAHUX 3a3HAYWJIM, 1[0 3a3HaBaJld ILLOTO 3a OCTaHHIA pik, a 85 % - He
3a3HaBaJM.

Haiiuacrime 3a m0moMoror B cuUTyallii OyJiHTY Y4HI 3BEpPTalOThCS 10
KJIACHOTO KEPIBHMKA 1 JUpeKTopa. Asie € BicoTok yuHiB (50%), sKi, HA Kajb, HE
3BEPTAIOTHCS 32 JOTOMOTIOI0.

PesynpraT onuTyBaHHS HEOOXIIHO BpaxyBaTh MpU POOOTI 13 YUYHSAMH,

6aTLKaMI/I, neaaroraMu.



